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Comparați Instrumentele PDF











Oferim soluții pre și postprocesare pentru dezvoltatorii care doresc să integreze conversie PDF în aplicațiile lor. Puteți descărca și evalua novaPDF SDK sau OEM utilizând link-urile de mai jos. Înainte de a distribui produsul dvs. final, va trebui să achiziționați o licență.
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Caracteristică

	
novaPDF SDK

	
novaPDF OEM


	


Licență de tip Application




	de la US$ 1599.99


Cumpărați licențe	de la US$ 1799.99


Cumpărați licențe
	


Licență de tip Component




	de la US$ 1599.99


Cumpărați licențe	de la US$ 1799.99


Cumpărați licențe
	


Integrare




	Un obiect COM trebuie integrat în aplicația dvs. novaPDF SDK e combatibil cu aplicații scrise în majoritatea limbajelor de programare (C/Cplusplus/C#, Visual C, Delphi, Visual Basic, ASP.NET, Java ...).	Nu trebuie să integrați nimic în aplicația dvs. Deoarece nu este necesară integrarea, aplicația dvs. poate fi scrisă în orice limbaj de programare.
	


Distribuție




	Este obligatoriu să distribuiți imprimanta novaPDF SDK cu aplicația dvs. Distribuirea se face sub licență gratuită, astfel încât dezvoltatorii plătesc doar licența pentru SDK indiferent de numărul de utilizatori finali.	Este obligatoriu să distribuiți imprimanta novaPDF OEM cu aplicația dvs. Distribuirea se face sub licență gratuită, astfel încât dezvoltatorii plătesc doar licența pentru OEM indiferent de numărul de utilizatori finali.
	


Personalizare




	novaPDF SDK poate fi complet personalizat, astfel încât utilizatorii finali nu vor vedea marca novaPDF deloc. Acesta este un pas opțional și necesită o plată suplimentară.	novaPDF OEM poate fi complet personalizat, astfel încât utilizatorii finali nu vor vedea marca novaPDF deloc. Acesta este un pas opțional și necesită o plată suplimentară.
	


Versiune gratuită de probă




	Puteți să integrați novaPDF SDK fără să cumpărați aplicația. Achiziționați o licență numai după ce ați testa complet integrarea/utilizarea. Când nu este licențiată, aplicația adaugă un filigran la toate fișierele PDF create.	Simila ca la novaPDF SDK, puteți să folosiți novaPDF OEM fără să cumpărați o licență. Achiziționați o licență numai după ce ați testa complet integrarea/utilizarea. Când nu este licențiată, aplicația adaugă un filigran la toate fișierele PDF.
	


Tipărire Directă




	Versiunea licențiată de novaPDF SDK permite utilizatorilor să creeze fișiere PDF fără filigran numai din aplicația dvs., nu prin imprimarea directă la driver-ul novaPDF SDK.	Versiunea licențiată a novaPDF OEM permite utilizatorilor să creeze fișiere PDF din orice aplicație prin tipărire directă la driver-ul novaPDF OEM.
	


Accesul direct la PDF




	Utilizatorii finali pot accesa fișierele PDF rezultate în mod direct, deoarece aplicația dvs. va face pre-procesarea obligatorie înainte de conversie.	Fișierele PDF rezultate trebuie să fie accesibile direct DOAR pentru aplicația dvs. Va trebui să faceți o postprocesare a PDF-urilor rezultate înainte de a le arăta utilizatorilor finali.
	


Restricții




	Nu vi se permite să dezvoltați un creator de PDF-uri utilizând novaPDF SDK. Aplicația dvs. trebuie sa includă funcționalități suplimentare și relevante de pre-procesare a documentelor.	Nu vi se permite să dezvoltați un creator de PDF-uri utilizând novaPDF OEM. Aplicația dvs. trebuie sa includă funcționalități suplimentare și relevante de postprocesare a documentelor.
		   Descărcați	   Descărcați




















Puteți achiziționa licențe de tip APPLICATION pentru produsele care vizează direct utilizatorii finali sau licențe de tip COMPONENT pentru componente, librării, module șamd. Puteți citi mai multe despre cele două tipuri de licențe pentru dezvoltatori vizitând secțiunea Comparare licențe.
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Dezvoltăm software din 1999. Acestea sunt produsele noastre: Backup4all/FBackup (aplicații de backup) - novaPDF/doPDF (aplicații creare PDF) - Soft112/Apps112 (Librărie de software) - Enquoted (Site de citate).
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Alegeți limba:

	 

	 English
	 Română (Romanian)
	 Türkçe (Turkish)












Abonați-vă la buletinul informativ pentru a primi notificări când lansăm o versiune nouă.
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